

# 上海市青少年台球队伍成立了!

(下接A9)

经过2023上海市青少年台球锦标赛以及2023-2024上海市青少年台球超级联赛的选拔,根据积分排名,最终共有23名选手入选2024-2025上海市青少年台球队伍。这是上海市台球协会为推动青少年台球运动发展所采取的重要举措之一。

上海市台球协会负责人表示,成立上海市青少年台球队伍旨在发掘培养更多的优秀人才,推动上海市台球运动的发展。同时,也希望通过这支队伍的建设,吸引更多的青少年参与到台球运动中来,提高他们的身体素质和心理素质。

未来一年,协会将拓展市队与各省市青少年选手比赛和活动的渠道,与全国各地的优秀选手进行交流,提高自己的水平和经验。此外,市队选手还将积极参与到各种公益活动中,推广台球运动,传递健康快乐的生活理念。

相信在行业主管部门和社会各界的大力支持下,上海市青少年台球队伍一定会以更优秀的品质、更优异的成绩,为上海台球、中国台球运动的发展做出更大的贡献。

男子组 U14



仇哲霖

上海市市北初级中学  
2023年第24届  
上海市青少年台球锦标赛男子少年组U14冠军

2023年第14届全国青少年美式台球锦标赛男子组U14季军

他对台球的热爱始于6岁时,被其速度和力度所吸引。记得第一次接受东方体育日报的采访,他内心的偶像便是丁俊晖。那时,他个子还没有球桌高,从单手握杆,依靠精准度击球,成为场上最特别的选手。此后,台球一直伴随着他的成长,接受标准和更专业的训练,并荣获多个奖项。台球运动中的坚持不懈,团队协作精神也渗透到学习生活中,成为前行的动力。作为班级中队委员,不仅学业优异,更以体育精神鼓励同学们在各学科中勇往直前,被授予“三好积极分子”荣誉称号。他深信,将一直坚持并享受台球带来的无限乐趣!

男子组 U14



刘翼成

徐汇区教育学院  
附属实验中学  
2024年全国青少年美式台球锦标赛U14组冠军

2024年首届上海市青少年台球超级联赛冠军

台球于他,是挑战自我的舞台。每一次击球,都是对专注与沉稳的考验。

台球教会他在困境中保持冷静,在胜利时保持谦逊。

他喜欢 Johann Chua,精湛的球技和乐观的心态一直激励着他不断前行。

期待能在上海市青少年台球队伍与大家共同成长,一起追逐梦想。

男子组 U14



汪艺峰

上海市徐汇区  
田林中学

2024年首届上海市青少年台球超级联赛季军

2023年第24届上海市青少年台球锦标赛男子少年组U14季军

作为班长,积极投身于校内外的各项活动和社会实践,多次被评为“优秀少先队员”,他是一名德智体美劳全面发展的优秀团员。

从小就喜欢台球这项运动,台球运动像一门艺术,每一次开球形成不一样的局面让他去探索,台球运动又像一种生活态度,不急不躁,沉着冷静,让他三思而后行。

“速度”“力度”“角度”,他喜欢在台球桌上寻找自己的节奏,不断探索台球带来的魅力。

男子组 U14



杨阳

上海中学国际部  
2023年长三角青少年台球公开赛(U14)团体冠军

2023年上海市青少年台球锦标赛男子少年组U14亚军

三年级的时候,他第一次接触到正式的台球,对此可说是一见钟情。从那时候开始,打台球成为了他周末和寒暑假的必备项目,也是少数比打游戏更能令他兴奋不已的活动。

旅游的时候,他也会带着球包。每到一个地方,就会去看看周围有没有不错的可以打台球的地方,这都是台球给他带来的乐趣。

因为台球,还结交了很多国内外的朋友,有和他差不多年纪的小伙伴,也有年长的老爷爷。在和他们的竞技和相处中,他更善于沟通了,也更愿意尝试新的事物。

男子组 U14



卜一乐

上海青浦兰生学校  
2024年全国青少年美式台球锦标赛亚军

2024年首届上海市青少年台球超级联赛亚军

他热爱台球运动,在校创办“上海青兰台球社团”,积极带领同学参加台球运动,率队参加上海市中小学生台球比赛获得团体第二名,为团队和学校赢得了荣誉。

丁俊晖、奥沙利文、塞尔比是他最喜爱的台球球员。

他学习成绩优秀名列前茅,在青浦区被评选为十佳“新时代上善少年”,在校被评选为五星儒雅学生、优秀学生和优秀班干部。

“向优秀的老师和优秀的同学队员学习,为美好的愿景和目标,脚踏实地,不断磨炼,勇攀新峰。”

男子组 U14



朱科霖

上海市实验学校东校  
2022年“a2至初杯”青少年中式台球锦标赛小学生组冠军

2024上海市青少年美式台球超级联赛U19美式九球第三名

2011年10月出生的朱科霖,做事非常专注,学习能力强。在台球天赋被学校老师发掘后,进入东校校队训练并多次取得亮眼的比赛成绩。

他爱好广泛,德智体美全面发展,多次被评为“校长表扬生”。

除了台球,他还喜欢乒乓,绘画,写作,音乐、手工和烹调,都有不错的成果。

业余时间也曾多次参加“心泉教育”的公益活动。

男子组 U14



周俊彬

上海理工大学  
附属实验学校

2023年上海市青少年台球公开赛亚军  
2023年长三角青少年台球公开赛季军

11岁时在电视上看别人在进行台球比赛,他对此产生了兴趣,从此便爱上了这项运动。

他在台球这项运动中最崇拜的人是“美国战神”Shane Van Boening,这个人有着犀利的杆法和细腻的走位,非常有观赏性。

他希望在以后可以跟自己的偶像一样,练就一身的本领。可以为上海市台球争光,在上海市青少年台球队伍不断成长。

男子组 U19



王广赞

上海音乐学院  
2023年第14届全国青少年美式台球锦标赛男子青年组第三名

2023年第24届上海市青少年台球锦标赛男子青年组冠军

他从7岁就开始学习台球,在12年的学球过程中获得了众多优异成绩,分别在上海市小学生组、少年组、青年组以及大学生组的比赛中取得冠军,实现了上海赛“全满贯”。同时,他在台球宣传方面也有一定贡献,在华二紫竹高中时期创建台球社并担任社长一职,带领团员在2021上海市中小学生台球锦标赛高中组取得了团体并列第五名以及个人亚军的好成绩。对他而言,台球对于他的意志力、心态以及专注度有很大的帮助,同时也给他带来了与众多选手交流切磋的机会,拓宽了自身的人际交往。

男子组 U19



林宇康

施明台球学院  
2023上海青少年超级联赛季军

2024上海中式台球公开赛季军

9岁时林宇康与台球的命运交织。小区里那间平凡的台球室,是他年少活力的挥洒之地。放学铃声一响,他便被牵引至此,清脆的撞击声,是生活中不可或缺的乐趣。打台球要心静气和,才能成事;心浮气躁,百事无成。这是父亲对他的教诲。

近八年后的今天,他有幸跟随国家队教练施明。在师父的悉心指导下,他如茁壮成长的树苗,不断汲取知识与力量。他满心期盼在上海市青少年台球队伍不断成长,渴望与志同道合的伙伴携手奋进,共同进步,共创辉煌,为上海市台球增添荣誉光彩。

男子组 U19



姚禾伟

上海市向明中学  
2023-2024上海市青少年美式台球超级联赛第一站U19亚军

2023-2024上海市青少年美式台球超级联赛第三站U19季军

他从小接触台球,学习之余,对于台球的热爱使他能够放松身心。在台球桌边,每一次击球都需要冷静和专注,这与生活中的决策过程不谋而合。通过台球,他学会了耐心和策略,这些在学习和生活中同样适用。

他同样热衷于参加各类活动,进入高中后随学校DI团队在中国2023-2024年度DI创新思维活动中获得一等奖,并广泛参加学校组织的志愿者活动中。当然,这并不是生活的全部,作为学生,他会在以学习为主的前提下继续自己的台球道路,探索更多的可能。

男子组 U19



曹嘉悦

澄衷高级中学  
2022年上海市青少年台球锦标赛亚军  
2023年上海市青少年公开赛高中组美式八球亚军

对于他来说,台球绝非仅仅是一项运动,它更是一场智力与技巧的精彩博弈。在台球的世界里,每一次击球都需要深思熟虑,每一个决策都关乎着胜负。台球培养了他高度的专注力,让他能够在喧嚣的世界中静下心来,专注于眼前的目标。同时,台球赋予了他沉稳的心态,使他在面对各种挑战时,都能保持冷静,不被外界干扰所影响。

他无比敬仰的台球偶像Fedor Gorst,其精湛球技令人叹为观止,那每一杆精准的击球,每一次巧妙的布局,都仿佛是艺术的杰作,激励着他在追求台球梦想的道路不断前进,永不放弃。